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I AVALIAÇÄO DE ESTRUTURA DE DADOS





Faça um programa em PASCAL, utilizando listas encadeadas, para gerenciar a relaçäo entre os funcionários de uma empresa e seus dependentes, onde cada funcionário terá o número máximo de 5 (cinco) dependentes.


 Deverá ser criada uma lista de funcionários e para cada funcionário, uma sub-listas com seus dependentes.





Estrutura dos Registros





FUNCIONÁRIO





	matricula	: 9(03)


	nome	: x(30)


	nº de dependentes	: 9(01)





DEPENDENTE





	nº do dependente	: 9(01)


	nome	: x(30)





OBS : Estas säo as estruturas básicas de informaçäo, mas lembre-se que, para implementar as listas, novos campos deveräo ser adicionados.








Funcionamento do Programa





- Para agilizar a implementaçäo siga os seguintes procedimentos:





1 - Cadastre todos os funcionários, ordenando-os por matricula, incluindo os seguintes campos : matricula e nome, onde o FLAG é uma matrícula igual a 0 (zero).





2 - Cadastre os dependentes da seguinte forma : para cada dependente será digitado a matricula do funcionário (FLAG matricula = 0) e o nome do dependente, entäo deverá ser executada uma pesquisa para verificar se o funcionário existe, caso exista, e o seu númeo de dependentes seja menor que cinco, o numero de dependentes deverá ser incrementado e , entäo, o dependente deverá ser inserido na sub-lista com seu devido número sequencial.





3 - Emita uma relaçäo com 
